
 
  



Вступ 

 

Атестаційний іспит з математики призначений для визначення рівня теоретичної та 

практичної підготовки бакалаврів за спеціальністю 111«Математика», встановленого 

Стандартом вищої освіти підготовки бакалаврів. 

Метою атестаційного іспиту є комплексна перевірка засвоєння здобувачами освіт-

нього ступеня бакалавр знань науково-теоретичних основ фундаментальних розділів ма-

тематики, а також рівня сформованості вмінь та навичок щодо розв’язування спеціалізо-

ваних задач та практичних проблем, що передбачає застосування певних теорій та методів 

природничих наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

Програма комплексного атестаційного іспиту розроблена у відповідності до вимог 

освітньо-професійної програми «Математика» підготовки бакалаврів за спеціальністю 111 

«Математика» та охоплює основні питання змістових модулів обов’язкових дисциплін, 

визначених ОПП Математика. 

Програма iспиту включає в себе пiдсумковий контроль знань, завдання та задачi 

для комплексної перевiрки знань з навчальних дисциплiн тощо. Вона розроблена профе-

сорсько-викладацьким складом кафедр унiверситету з урахуванням вимог освiтньо-

квалiфiкацiйної характеристики фахiвця, освiтньо-професiйної програми, робочих про-

грам навчальних дисциплiн.  

На атестаційному іспиті здобувач вищої освіти повинен продемонструвати сфор-

мованість  наступних компетентностей та досягнення результатів навчання. 

 

Програмні  компетентності 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі та практичні проблеми у математиці або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів математики, статистики й 

комп’ютерних технологій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні   компетентності 
ЗК-1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК-2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-3 Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК-4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-5 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК-6 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК-7 Здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК-8 Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК-9 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК-10 Здатність працювати в команді.  

ЗК-11 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань).  

ЗК-12 Здатність працювати автономно.  

ЗК-13 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.  

ЗК-14 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його ста-

лого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК-15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досяг-

нення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 



 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК-1 Здатність формулювати проблеми математично та в символьній формі з метою 

спрощення їхнього аналізу й розв’язання.  

СК-2 Здатність подавати математичні міркування та висновки з них у формі, придатній 

для цільової аудиторії, а також аналізувати та обговорювати математичні міркування 

інших осіб, залучених до розв’язання тієї самої задачі.  

СК-3 Здатність здійснювати міркування та виокремлювати ланцюжки міркувань у матема-

тичних доведеннях на базі аксіоматичного підходу, а також розташовувати їх у логічну 

послідовність, у тому числі відрізняти основні ідеї від деталей і технічних викладок.  

СК-4 Здатність конструювати формальні доведення з аксіом та постулатів і відрізняти 

правдоподібні аргументи від формально бездоганних.  

СК-5 Здатність до кількісного мислення.  

СК-6 Здатність розробляти і досліджувати математичні моделі явищ, процесів та систем.  

СК-7 Здатність застосовувати чисельні методи для дослідження математичних моделей.  

СК-8 Здатність до аналізу математичних структур, у тому числі до оцінювання 

обґрунтованості й ефективності використовуваних математичних підходів.  

СК-9 Здатність застосовувати спеціалізовані мови програмування та пакети прикладних 

програм.  

СК-10 Здатність використовувати обчислювальні інструменти для чисельних і символь-

них розрахунків.  

СК-11 Здатність формулювати складні задачі оптимізації та прийняття рішень та 

інтерпретувати їхні розв’язки в оригінальному контексті цих задач.  

СК-12 Здатність проводити комп’ютерні обчислення в рамках основних математичних 

моделей та застосовувати необхідні математичні методи та інформаційні технології.  

СК-13 Здатність до формалізації економічних ситуацій, застосування математичних 

методів обґрунтування та прийняття управлінських і технічних рішень у різних ситуаціях.  

СК-14 Здатність застосовувати ймовірнісно-статистичні методи для вирішення 

професійних задач.  

СК-15 Здатність застосовувати методи аналізу та візуалізації даних, сучасні методи та ал-

горитми штучного інтелекту, машинного навчання, аналізу природних мов, 

комп’ютерного зору для побудови предиктивних моделей у будь-якій галузі.  

 

 Програмні результати навчання 

РН-1 Знати основні етапи історичного розвитку математичних знань і парадигм, розуміти 

сучасні тенденції в математиці.  

РН-2 Розуміти правові, етичні та психологічні аспекти професійної діяльності.  

РН-3 Знати принципи modus ponens (правило виведення логічних висловлювань) та modus 

tollens (доведення від супротивного) і використовувати умови, формулювання, висновки, 

доведення та наслідки математичних тверджень.  

РН-4 Розуміти фундаментальну математику на рівні, необхідному для досягнення інших 

вимог освітньої програми.  

РН-5 Мати навички використання спеціалізованих програмних засобів комп’ютерної та 

прикладної математики і використовувати інтернет-ресурси.  

РН-6 Знати методи математичного моделювання природничих та/або соціальних процесів  

РН-7 Пояснювати математичні концепції мовою, зрозумілою для нефахівців у галузі ма-

тематики.  

РН-8 Здійснювати професійну письмову й усну комунікацію українською мовою та 

однією з іноземних мов.  

РН-9 Уміти працювати зі спеціальною літературою іноземною мовою.  

РН-10 Розв’язувати задачі придатними математичними методами, перевіряти умови вико-

нання математичних тверджень, коректно переносити умови та твердження на нові класи 



об’єктів, знаходити й аналізувати відповідності між поставленою задачею й відомими мо-

делями.  

РН-11 Розв’язувати конкретні математичні задачі, які сформульовано у формалізованому 

вигляді; здійснювати базові перетворення математичних моделей.  

РН-12 Відшуковувати потрібну науково-технічну інформацію у науковій літературі, базах 

даних та інших джерелах інформації.  

РН-13 Знати теоретичні основи і застосовувати методи математичного аналізу для 

дослідження функцій однієї та багатьох дійсних змінних.  

РН-14 Знати теоретичні основи і застосовувати методи аналітичної та диференціальної 

геометрії для розв’язування професійних задач.  

РН-15 Знати теоретичні основи і застосовувати алгебраїчні методи для вивчення матема-

тичних структур.  

РН-16 Знати теоретичні основи і застосовувати методи топології, функціонального аналізу 

й теорії диференціальних рівнянь для дослідження динамічних систем.  

РН-17 Знати теоретичні основи і застосовувати основні методи теорії ймовірностей, теорії 

випадкових процесів і математичної статистики для дослідження випадкових явищ, 

перевірки гіпотез, обробки реальних даних та аналізу тривалих випадкових явищ.  

РН-18 Знати теоретичні основи і застосовувати методи теорії функцій комплексної змін-

ної.  

РН-19 Знати теоретичні основи і застосовувати методи математичної фізики для моделю-

вання реальних фізичних, біологічних, екологічних, соціально-економічних та інших 

процесів і явищ.  

РН-20 Розв’язувати основні математичні задачі аналізу даних; застосовувати базові 

загальні математичні моделі для специфічних ситуацій, мати навички управління 

інформацією, і застосування комп’ютерних засобів статистичного аналізу даних.  

РН-21 Розв’язувати типові задачі математичного аналізу, алгебри, диференціальних та 

інтегральних рівнянь, оптимізації за допомогою чисельних методів.  

РН-22 Вміти застосовувати математичні методи оптимізації та дослідження операцій для 

обґрунтування та прийняття управлінських і технічних рішень.  

РН-23 Вміти дотримуватися правил безпеки життєдіяльності та виконання вимог охорони 

праці. 

 

 



ПРОГРАМА 

атестаційного iспиту за спецiальнiстю 111 Математика, 

рiвень вищої освiти «бакалавр» 

 

Роздiл I. Математичний аналiз 

1. Поле дiйсних чисел. Властивiсть повноти. Обмеженi множини. Точнi межі (гранi) чи-

слових множин, їх iснування. 

2. Границя числової послiдовностi. Теорема про границю монотонної послiдовностi. 

Послiдовнiсть     
 

 
 
 

 та її властивостi (без доведення). Число Ейлера. Лема про 

вкладенi сегменти та лема Больцано — Вейєрштраса. Критерiй Кошi. 

3. Границя функцiї (означення за Кошi та за Гейне, теорема про їх рiвносильнiсть). 

4. Означення неперервної функцiї у точцi. Теореми Вейєрштрасса i Больцано — Кошi про 

функцiї, якi неперервнi на відрізку. Рiвномiрна неперервнiсть, теорема Кантора. 

5. Диференцiйовнiсть та похiдна дiйсної функцiї дiйсної змiнної. Геометричний сенс 

похiдної. Неперервнiсть диференцiйовної функцiї. Основнi теореми про диференцiйовнi 

функцiї (теореми Ферма, Ролля, Лагранжа). Формула Тейлора з залишками у формi Пеано, 

Лагранжа. Локальний екстремум. Необхiднi та достатнi умови. 

6. Означення iнтеграла Рiмана. Критерiй iнтегровностi. Iнтегрування монотонних та непе-

рервних функцiй. Геометричнi та фiзичнi задачi на застосування визначеного iнтеграла. 

7. Теореми про неперервнiсть та диференцiйовнiсть iнтеграла зi змiнною верхньою ме-

жею. Iснування первiсної у неперервної функцiї. Формула Ньютона — Лейбниця. 

8.  Означення невласних iнтегралiв вiд необмежених функцiй та по необмеженим 

iнтервалам. Ознака порiвняння для iнтегралiв вiд невiд’ємних функцiй. Гама- та бета-

функцiї Ейлера (означення, iснування та формули пониження). 

 9. Числовi ряди. Основнi ознаки збiжностi (ознаки порiвняння, Даламбера, Кошi, 

iнтегральна) для рядiв з невiд’ємними доданками. Ознака Лейбниця. Поняття абсолютної 

та умовної збiжностi. 

10. Функцiональнi ряди. Рiвномiрна збiжнiсть. Ознака Вейєрштраса. Теорема про 

неперервнiсть суми ряду, почленне диференцiювання та iнтегрування рядiв. Степеневi 

ряди. Розвинення функцiй       ,        ,     ,           ,           у 

степеневi ряди та радiуси збiжностi цих рядiв. 

11. Ряди Фур’є. Означення, iнтеграла Дiрiхлє, лема Рiмана (без доведення), ознака Дiнi — 

Лiпшиця збiжностi ряду Фур’є, наслiдок. 

12. Ортогональна система функцiй, приклад тригонометричної системи. Ряд Фур’є по 

ортогональнiй системi. Мiнiмальна властивiсть частинних сум ряду Фур’є. Нерiвнiсть 

Бесселя та рiвнiсть Парсеваля. 

13. Неперервнiсть функцiї багатьох змiнних (означення). Диференцiйовнiсть функцiї ба-

гатьох змiнних. Частиннi похiднi. Достатня умова диференцiйовностi. 

14. Мiра Лебега множини та її основнi властивостi. Вимiрнi за Лебегом функцiї та їх 

основнi властивостi. Збiжнiсть за мiрою та майже всюди. 

15. Iнтеграл Лебега та його основнi властивостi. 
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Роздiл II. Алгебра та теорiя чисел 

1. Основнi алгебраїчнi структури: групи, кiльця, поля (означення). Група та її пiдгрупа. 

Порядок групи та порядок елементу. Сумiжнi класи. Теорема Лагранжа. Гомоморфiзм 

груп. Основна теорема про гомоморфiзми груп. Iзоморфiзм груп. Критерiї iзоморфностi 

циклiчних груп. 

2. Евклiдовi простори. Скалярний добуток. Нерiвнiсть Кошi — Буняковського. 

Ортонормованi базиси у скiнченновимiрних евклiдових просторах (їх iснування та 

властивостi, процес ортогоналiзацiї Грама — Шмiдта, визначник Грама та його 

властивостi). 

3. Лiнiйний векторний простiр, його базис. Пiдпростiр, критерiй пiдпростору. Iзоморфiзм 

лiнiйних просторiв. Лiнiйний оператор та його матриця. Характеристичний многочлен. 

Теорема Гамiльтона — Келi. Власнi вектори та власнi значення (алгоритм обчислення). 

4. Системи лiнiйних алгебраїчних рiвнянь. Теорема Кронекера — Капеллi. Правило Кра-

мера. Простiр розв’язкiв системи лiнiйних однорiдних рiвнянь, фундаментальна система 

розв’язкiв. Побудова загального розв’язку неоднорiдної системи лiнiйних рiвнянь. 

5. Квадратичнi форми та їх матрицi. Невиродженi лiнiйнi перетворення змiнних квадра-

тичних форм. Канонiчний та нормальний вид дiйсної квадратичної форми. Критерiй 

Сiльвестра. 



6. Мова логiки висловлень, модель логiки висловлень i основнi класи формул. Iстиннiсть 

таблицi. Логiчне слiдування i основнi властивостi, теорема дедукцiї. 

7. Основнi закони логiки висловлень. Метод еквiвалентних перетворень. Пряма, обернена 

та протилежна теореми. Теореми КНФ, тавтологiї. 
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Роздiл IІІ. Геометрiя i топологiя 

1.Скалярний, векторний, мiшаний добуток векторiв у просторi   . Їх геометричнi та 

алгебраїчнi властивостi, вираз у координатах. 

2. Рiзнi види рiвнянь прямої на площинi, прямої та площини у просторi. Кут мiж двома 

прямими, кут мiж двома площинами, кут мiж прямою та площиною, умови паралельностi 

та перпендикулярностi. Вiдстань вiд точки до прямої у просторi, вiдстань вiд точки до 

площини. 

3. Кривi другого порядку. Означення та канонiчнi рiвняння елiпса, гiперболи, параболи. 

Теореми про директриси. Поверхнi другого порядку та їх канонiчнi рiвняння. 

4. Означення кривої та її рiвняння. Приклади. Довжина дуги кривої та її обчислення. Фор-

мули та елементи тригранника Френе. 

5. Означення поверхнi та її рiвняння. Довжина дуги кривої та кут мiж кривими на 

поверхнi. Дотична площина та нормаль до поверхнi. 

6. Означення топологiчного простору i його пiдпростору. Метрична топологiя. Стандартна 

топологiя евклiдового простору. Вiдокремнi та компактнi простори. Неперервнi та 

топологiчнi вiдображення. 
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Роздiл ІV. Комплексний аналiз 

1.Поле комплексних чисел (побудова). Добування кореня n-ого степеню з комплексного 

числа. Основна теорема алгебри.  

2. Похiдна функцiї комплексного змiнного. Аналiтичнi функцiї, умови Коші — Рімана. 

3. Основнi елементарнi функцiї комплексного змiнного та їх властивостi; дробоволiнiйна 

функцiя, функцiї   ,     ,     ,     ,     ,      (областi визначення, множини значень, 

аналiтичнiсть, нулi функцiї, перiодичнiсть). 

4. Iнтегрування функцiї комплексного змiнного. Теорема Кошi. Iнтегральна формула 

Кошi. 

5. Степеневi ряди. Теорема Абеля. Радiус та круг збiжностi. Ряд Тейлора. Розвинення ос-

новних елементарних функцiй    ,     ,     ,         . Ряди Лорана. Класифiкацiя 

iзольованих особливих точок аналiтичних функцiй. 

6. Лишки. Основна теорема про лишки та її застосування. 
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Роздiл V. Диференцiальнi рiвняння 

1. Лiнiйне звичайне диференцiальне рiвняння n -го порядку. Iснування фундаментальної 

системи розв’язкiв.   

2. Теорема про загальний розв’язок лiнiйного однорiдного та лiнiйного неоднорiдного 

рiвняння.  

3. Розв’язання лiнiйних однорідних звичайних диференцiальних рiвнянь -ого порядку зi 

сталими коефiцiєнтами (метод Ейлера). 

4. Теорема Пікара-Коші про існування та єдинiсть розв’язку задачi Кошi для системи зви-

чайних диференцiальних рiвнянь.  

5. Теорема про множину всіх розв’язків лінійного однорідного рівняння першого порядку 

з частиними похідними.  
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Роздiл VI. Теорiя ймовiрностей та математична статистика 

1.Означення ймовiрностi подiї (класичне, статистичне). Теореми додавання та множення 

ймовiрностей. Формула повної ймовiрностi. 



2. Випадковi величини (дискретнi та неперервнi). Функцiя розподiлу випадкової величини. 

Еталоннi неперервнi випадковi величини. Математичне сподiвання та дисперсiя, їх 

властивостi. 

3. Нерiвнiсть Чебишева. Закон великих чисел. Центральна гранична теорема Ляпунова 

(без доведення). 

4. Середнє арифметичне значення та вибiркова дисперсiя випадкової вибiрки. Надiйний 

iнтервал для оцiнки математичного сподiвання нормально розподiленої випадкової вели-

чини з вiдомою дисперсiєю. Статистична гiпотеза. Рiвень значущостi. Розподiл Ст’юдента 

та    , їх застосування. 
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Роздiл VII. Цикл дисциплін з програмування та оптимізації 

Методи обчислень  

1. Метод Гауса розв'язку СЛАР 

2. Інтерполяційний многочлен Ньютона з поділеними різницями 

3. Методи Рунге -Кутти розв'язку задачі Коші 

Література 

1. Чисельні методи: Навчальний посібник. / Волонтир Л.О, Зелінська 

О.В., Потапова Н.А., Чіков І.А., Вінницький національний аграрний 

університет. – Вінниця: ВНАУ, 2020 – 322 с. 

2. Основи чисельних методів [Текст] підручник / В.Г. Мусіяка. — 

Дніпро : ЛІРА, 2017. - 256 с. 

3. Крижанівська Т.В., Бойцова І.А. Конспект лекцій з дисципліни „Чисельні методи”. 

Одеса, 2013. – 152 с.  

 

Програмування 

1. Рядки у Python. Означення. Порожній рядок. Операції з рядками (+, *). Виділення 

підрядка, обхід у зворотному напрямку  та з деяким кроком. Функції до роботи з 

рядками(len(), ord(), chr()). Методи рядків. 

2. Функція range(), параметри, обов'язкові та необов'язкові. Оператори циклу: for. 

Гілка else. 

3. Списки, порожній список. Додавання елемента до списку.  Звертання до елемента 

списку, частини списку, прохід по списку у зворотному порядку. Методи списків: 

append(), remove(), pop(), insert(). reverse(), sort(). 

 

Література 

        1. Руденко В., Жугастров О. Інформатика. Основи алгоритмізації та програмування 



мовою Python: Ранок, 2019. 192 с. 

        2. Матвієнко М.П. Теорія алгоритмів. Київ: Видавництво Ліра-К, 2019. 344 с. 

 

Інформаційні технології в аналітиці 

1. Типи даних. Основні методи перетворення даних. Фільтри. Сортування. Умовне 

форматування. Зведені таблиці. 

2. Моделі даних. Реляційна модель даних: основні поняття та їх математичне визна-

чення. Первинні та зовнішні ключі. 

3. Основні принципи візуалізації одновимірних та двовимірних числових даних. 

Візуалізація категоріальних даних. Візуалізація багатовимірних даних на площині, 

прийоми «підвищення розмірності» графіка. Типи діаграм. Правила ефективної 

візуалізації. 

.Література 

1. Додонов О.Г., Кузьмичов А. І. Датамайнінг в Excel. Розвідувальний аналіз даних. 

К.: Ліра-К, 2021. 240 с. 

2. Пасічник В.В., Резніченко В.А. Організація баз даних та баз знань. К.:Видавнича 

група BHV, 2006. 384 с. 

3. JakeVanderPlas. Python Data Science Handbook. O’Reilly Media Inc., 2016. 452 р. Ре-

жим доступу: https://jakevdp.github.io/PythonDataScienceHandbook/ 

4. Wes McKinney. Python for Data Analysis. O’Reilly Media Inc., 2022. 1023 р. Режим 

доступу: https://wesmckinney.com/book/ 

 

Аналіз даних та машинне навчання 

1. Математична та інтуїтивна постановки задачі навчання із вчителем. Класифікація 

та регресія. Основні поняття та терміни машинного навчання. Функція втрат. 

Функціонал якості. Параметри та гіперпараметри. Проблема перенавчання. Крос-

валідація. 

2. Моделі навчання із вчителем: метричні моделі, дерева рішень, лінійні моделі, 

найпростіші нейронні мережі. Підбір гіперпараметрів. Переваги та недоліки моде-

лей. 

3. Навчання без вчителя. Кластеризація. Ієрархічні методи, їх переваги та недоліки. 

Ітераційні методи. Переваги та недоліки. 

Література 

1. Машинне навчання: комп’ютерний практикум з дисципліни «Машинне навчання» 

[Електронний ресурс]: навч. посіб. / Л.М. Олещенко; КПІ ім. Ігоря Сікорського.  

Електронні текстові дані. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 92 с. 

2. Mitchell, T. M. (1997). Machine Learning. McGraw-Hill, New York. 

3. Goodfellow, I., Bengio, Y. and Courville, A. (2016) Deep Learning. MIT Press. 

 

Методи оптимізації 

1. Необхідна і достатня умова мінімуму опуклої функції на опуклій множині. 

2. Теорема про нестрогу віддільність множин. 

3. Необхідна умова слабкого мінімуму. 

Література 

1. А.Т. Яровий, Є.М. Страхов. Методи оптимізації та варіаційне числення. Одеса. 

Освіта України. 2017. 153 с. 

2. А.Т. Яровий, Є.М. Страхов, О.Б. Васильєв. Методи оптимізації. Навчально-

методичний посібник для студентів спеціальностей “Математика” та “Прикладна 

математика”. Одеса, ОНУ. 2023. 112 с. 

3. Моклячук М.П. Варіаційне числення. Екстремальні задачі. К. Либідь, 1994. 327 с.  

 

Дослідження операцій 

https://wesmckinney.com/book/


1. Лінійні оптимізаційні моделі математичного програмування. Побудова математич-

них моделей ЗЛП. Задача планування виробництва і її математична модель. Сим-

плекс-метод i аналiз моделей задач лінійного програмування на чутливість. 

2. Транспортна задача. Класична постановка транспортної задачі та її математична 

модель. Властивості закритої транспортної задачі. Властивості опорних планів 

транспортної задачі. Вироджений і невироджений опорний план. Алгоритми побу-

дови опорних планів транспортної задачі. 

3. Цілочисельне програмування. Класифікація методів розв'язання задач 

цілочисельного програмування. Задача комівояжера. 

Література 

1. Кічмаренко О.Д., Стехун А.О., Яровий А.Т. Дослідження операцій: навчальний 

посiбник для здобувачiв першого (бакалаврського) рiвня вищої освiти спец. 111 

Математика, 113 Прикладна математика, 122 Комп’ютернi науки, 126 Iнформацiйнi 

системи i технологiї. –  Одеса: ОНУ, 2023. – 172 с. 

2. Бартіш М. Я., Дудзяний І. М. Дослідження операцій. Частина 1. Лінійні моделі: 

підручник. Львів: Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2007. 168 с. 

3. Hamdy A. Taha. Operations Research An Introduction, 10th edition. Pearson Education, 

2017. – 848 pages. 

 



 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ 

 

Результати складання здобувачами вищої освіти атестаційного іспиту екзаменаційна 

комісія оформляє протоколом. Результати виконання атестаційного іспиту відбувається за 

критеріями, представленими у таблиці 1. 

Таблиця1 

Критерії оцінювання результатів виконання завдань атестаційного іспиту 

 

Оцінка Критерії оцінювання 

навчальних досягнень студентів за 

системою 

ОНУ 

за 

шкалою 

ЄКТС 

за 

національною 

школою 

90 – 100 

балів 

А Відмінно Здобувач у повному обсязі засвоїв всі обов'язкові 

компоненти освітньої програми, вміє вільно та 

логічно відповісти на поставленні питання, 

аргументує свою відповідь; вільно користується 

широким арсеналом термінів та понять для дове-

дення своєї думки, схильний до системно-

наукового аналізу та прогнозу; демонструє твор-

чий підхід у процесі викладу матеріалу та вико-

нання практичного завдання. Практичне завдання 

виконано повністю, відповідь обґрунтовано і 

оформлено належним чином. 

85 – 89 

балів 

В Добре Здобувач у повному обсязі засвоїв всі обов'язкові 

компоненти освітньої програми, вміє вільно та 

логічно відповісти на поставленні питання, 

аргументує свою відповідь; вільно користується 

широким арсеналом термінів та понять для дове-

дення своєї думки, схильний до системно-

наукового аналізу та прогнозу; демонструє твор-

чий підхід до викладу матеріалу та виконання 

практичного завдання, але допускає незначні по-

милки, що легко виправляє при зауваженні екза-

менатора. Практичне завдання виконано повністю, 

відповідь обґрунтовано, але припущено незначні 

неточності у розрахунках або оформленні. 

75-84 

балів 

С Добре Здобувач недостатньо повно та ґрунтовно засвоїв 

компоненти освітньої програми, правильно 

використовує основні поняття, вміє самостійно 

викласти зміст питань, практичне завдання вико-

нано повністю, відповідь аргументовано, але 

допускає дві- три помилки. 

70 – 74 

балів 

D Задовільно Здобувач недостатньо ґрунтовно засвоїв компо-

ненти освітньої програми. Вміє використовувати 

основні поняття, але допускає неточності, викла-

сти зміст поставлених питань непослідовний. 

Допускає суттєві помилки, які виправляє за уточ-

нюючих питань екзаменаторів. Практичне завдан-

ня виконано не в повному обсязі або є суттєві по-

милки у розрахунках чи оформленні. 



60 – 69 

балів 

E Задовільно Здобувач засвоїв більшість питань освітньої 

програми, але недостатньо ґрунтовно. Допускає 

неточності і помилки під час відповіді, виправити 

деякі з яких самостійно не може навіть за 

уточнюючих питань екзаменаторів. Дає неповні 

відповіді без аргументації. Практичне завдання 

виконано не в повному обсязі або є суттєві помил-

ки у розрахунках чи оформленні. 

35 – 59 

балів 

F Незадовільно Здобувач не засвоїв більшості тем обов'язкових 

компонентів програми, не вміє викласти зміст 

більшості основних питань. Може відтворити 

фрагменти правильної відповіді на питання лише 

за допомогою екзаменаторів. Практичне завдання 

виконано менш ніж на 60%. 

0 – 34 

балів 

FX Незадовільно Здобувач має фрагментарні знання. Не володіє 

науковою термінологією, не вміє викласти 

програмний матеріал або здобувач повністю не 

знає програмного матеріалу, практичне завдання 

не виконано. 

 


